
 

 

 

Łódź, dnia 09.12.2024 r. 

Dział Zakupów 

Uniwersytet Łódzki 

ul. Narutowicza 68, 90-136 Łódź  

e-mail: agnieszka.patora@uni.lodz.pl 

www.uni.lodz.pl 

Dot. postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego o wartości szacunkowej poniżej 

130.000 zł., na podstawie art. 2 ust. 1 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publiczny (t.j. Dz. U. z 2024 r. poz. 1320 - zwanej dalej ustawą Pzp) pn.:  

Usługa obsługi bankowej Uniwersytetu Łódzkiego oraz usługi udzielenia kredytu odnawialnego w 

rachunku bieżącym w wysokości 20 mln PLN w okresie 4 lat,  

Nr sprawy: 3/ZO/2024 

Odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski 

W odpowiedzi na wnioski Wykonawców o wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego, Zamawiający udziela 

następujących wyjaśnień: 

WNIOSEK NR 1 

1. Pytania do zapisów: 

"Kwota kredytu: uruchamiany w dowolnej kwocie i terminie w okresie obowiązywania umowy do 

wysokości 20 000 000 PLN, na okres 30 dni w okresie 48 miesięcy od daty podpisania umowy z 

jednoczesną gwarancją, że po przekroczeniu okresu 30 dni o maksimum 10 dodatkowych dni, bank 

nie będzie naliczał wyższych kosztów kredytu niż określone dla 30 dni. 

- Okres kredytowania: 4 lata (48 miesięcy) od dnia podpisania umowy. " 

Czy zapisy te oznaczają: 

- ze kredyt może być uruchomiony nawet ostatniego dnia obowiązywania umowy a zatem okres 

korzystania z limitu to tak naprawdę 48 m-cy + 40 dni? 

- Czy pełny okres korzystania z kredytu zamknie się w 48 miesiącach? 

Odpowiedź: Kredyt w saldzie rachunku musi być rozliczony do 31.12.2028r. 
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WNIOSEK NR 2 

1. W Czy Zamawiający podtrzymuje odstąpienie od wymogu obsługi gotówkowej w walucie DKK, SEK, 

NOK? 

Odpowiedź: Zamawiający odstępuje od wymogu obsługi gotówkowej w walucie DKK, SEK,NOK . 

Karty płatnicze w tych walutach muszą być jednak wystawione na osoby fizyczne a nie na UŁ. 

Rozwiązanie techniczne powinno być przedstawione przez bank. 

2. Zwracamy się z prośbą o zmianę terminu rozpoczęcia realizacji zamówienia od dnia 01.01.2025 na 

dzień 01.02.2025 z uwagi na fakt ponownego ogłoszenia zapytania ofertowego i jednocześnie 

przesunięcia terminu złożenia oferty na dzień 13.12.2024. Przesunięcie terminu realizacji 

zamówienia umożliwi nowemu wykonawcy wdrożenie wszelkich niezbędnych rozwiązań do 

„płynnego przejście” z obecnego banku Zamawiającego. 

Odpowiedź: Przejście musi rozpocząć się 01.01.2025r (technicznie od 02.01.2025), z możliwością 

wprowadzania  zmian sukcesywnie.  

WNIOSEK NR 3  

1. Prosimy o doprecyzowanie poniższego zapisu „… z jednoczesną gwarancją, że po przekroczeniu 

okresu 30 dni o maksimum 10 dodatkowych dni, bank nie będzie naliczał wyższych kosztów kredytu 

niż określone dla 30 dni.” 

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że oprocentowanie będzie takie samo za 30 i za 40 dni. 

2. Prosimy o potwierdzenie , że do wyliczenia kosztu kredytu w całym okresie finansowania (również po 

przekroczeniu okresu 30 dni o maksimum 10 dodatkowych dni) bank przyjmie jako koszt stawkę 

referencyjną + marżę. 

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza. 

Powyższe odpowiedzi i zmiany są wiążące dla wszystkich Wykonawców.  

Zamawiający nie przedłuża terminu składania i otwarcia ofert w postępowaniu oraz terminu związania 

ofertą. 

Składanie ofert: 13.12.2024 r. do godz. 09:00  

Otwarcie ofert:13.12.2024 r. godz. 09:30  

Termin związania ofertą: 12.01.2025 r.   

Sebastian Rudziński 

Kierownik Działu Zakupów UŁ 
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